

初中級のにほんご 正誤表

2023年8月17日

アスク出版編集部

『初中級のにほんご』(第1刷)に誤りがありました。以下のように訂正いたします。ご迷惑をおかけし、申し訳ありません。

p.7 Chapter 4 Section 2 3

【誤】普通形というわけではない → 【正】普通体というわけではない

p.12 「テキストの構成」

【正】

Chapter	トピック	Section 1 目標	Section 2 目標
1	自分について話す	自分の国や町について説明できる	正式な場面で自己紹介ができる
2	誘って出かける	相手の都合を聞いて誘い、約束することができる	丁寧に誘いを受けたり断ったりすることができる
3	頼んだり、相談したりする	理由や目的を説明して頼むことができる	丁寧に頼むことができる
4	意見を述べる	自分の考えや意見を述べることができる	反対意見を丁寧に伝えることができる
5	説明する	状況や様子を詳しく説明できる	ストーリーをわかりやすく説明できる

p.13 1行目

【誤】ページの下に*い*英訳をつけて → 【正】ページの下に英訳をつけて ※「*い*」を削除

p.13 「4. 表現練習」 2行目

【誤】文を考えて入れ替える → 【正】文を考えて入れ換える

p.25 II ① D.

【誤】ちょっと短気 → 【正】ちょっと短気だ

p.27 「読みましょう」6つ目のセリフ「男体山」のルビ

【誤】だんたいさん → 【正】なんたいさん

p.31 Pick Up① イントネーションカーブのところ

【誤】ベトナムからまいりました → 【正】ベトナムのハノイからまいりました

p.32 I 由実の1つ目のセリフ

【誤】長所は好奇心旺盛なところで、 → 【正】長所は好奇心旺盛なところで、

p.40 II 2

【誤】①午前10時出勤 → 【正】①午前10時半出勤

p.42 トーニョの最後のセリフ

【誤】土曜日、楽しみにしているよ。 → 【正】日曜日、楽しみにしているよ。

※音声も「土曜日」となっておりますが、正しくは「日曜日」です。

p.53 「チャレンジ」

【誤】女の人の断り方 → 【正】この断り方

p.67 「Pick Up」①

【誤】頼みたいことがあるんだけど → 【正】頼みたいことがあるんだけど ※「ん」の下線を削除

p.67 「Pick Up」③

【誤】教えてほしいんだけど → 【正】教えてほしいんだけど ※「ん」の下線を削除

p.70 2 例)

【誤】ガゾリン満タン → 【正】ガソリン満タン

p.94 1 例)

【誤】寮のみんながもっと親しくなれるように、

【正】寮のみんながもっと親しくなれるように、

p.96 II【とすると】

掲載すべき練習問題が異なっていました。【とすると】の練習問題は、本教材のウェブサイトからダウンロードしていただけます。

p.97 III トーニョの2つ目のセリフ

【誤】C.適当に準備して発表するというわけにはいかないよ。

【誤】C.適当に準備して発表するっていうわけにはいかないよ。

p.102 アメリの3つ目のセリフ

【誤】働き手だけなく、 → 【正】働き手だけでなく、

p.105 Ⅲ ② C.

【誤】捨てる人の道徳の問題だ → 【正】捨てる人の道徳の問題な

p.105 Ⅳ アメリの3つ目のセリフ

【誤】とってもいいやり方だ → 【正】とってもいいやり方だ ※「方」にも下線を入れます。

p.107 3

【誤】普通形というわけではない → 【正】普通体というわけではない ※2 か所(見出し、説明文1行目)あります。

p.107 Ⅰ【(よ)うとしている】

掲載すべき練習問題が異なっていました。【可能形】【だけの十分な】の練習問題は、本教材のウェブサイトからダウンロードしていただけます。

p.115 ④

【誤】つくえのひきだしが／あけっぱなしになっていたのも／ほんが／ゆかにおちていたのも？

【正】つくえのひきだしが／あけっぱなしになっていたのも／ほんが／ゆかにおちてたのも？ ※「い」を削除

p.116 Ⅱ 由実の2つ目のセリフ

【誤】C.雨に濡れないようにようにするためだよ。

【誤】C.雨に濡れないようにするためだよ。

p.122 「話しましょう」Ⅰ 【モデル】Aさん

【誤】これ、 に が てた／てあるけど、

【正】これ、 に が てる／てあるけど、

p.124 Ⅱ 2) 問題指示文

【誤】刑事は目撃者の説明どう思いましたか。

【正】刑事は目撃者の説明についてどう思いましたか。

p.132 Ⅰ【そうにない】ペペの最後のセリフ

【誤】それが、B.出張先でうまく日本語で説明できそう がないんです。

【正】それが、B.出張先でうまく日本語で説明でき そうにないんです。

p.132 Ⅱ【始める】② C.

【誤】お湯が沸騰している → 【正】お湯を沸騰させておく

p.134 「話しましょう」『かいじゅうたちのいるところ』の説明(青枠内) 3行目
【誤】怪獣たちの王様なった → 【正】怪獣たちの王様**に**なった

p.140 トーニョの最後のセリフ

【誤】**土曜日**、楽しみにしているよ。 → 【正】**日曜日**、楽しみにしているよ。

※音声も「土曜日」となっておりますが、正しくは「日曜日」です。